
Program - Bolivija in Čile, foto potep

14 dni

Trasa poti: La Paz - opcija: Cesta smrti - Potosi - Uyuni - slano jezero Uyuni - bolivijska planota - San

Pedro de Atacama - Valparaiso - Santiago - Velikonočni otok oz. Rapa Nui (kdor ima čas in denar)

Tole potovanje je posebno, ker gre za fotografsko potovanje. Kar ne pomeni, da ne more vsakdo zraven,

a celotna pot je podrejena fotografiranju v smislu zgodnjega vstajanja, lovljenja primerne fotografske

svetlobe in obiska krajev, ki so zanimivejši za fotografijo. Na pot greste lahko s kakršnimkoli

fotoaparatom, pa če ste začetnik ali profi. Vodnik, ki vodi tako ad hoc tečaj kot tudi samo potovanje, bo

na licu mesta fotografije tudi komentiral (večeri ob računalnikih).

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta in radi fotografirate, pa če

ste začetnik ali profi.

Za eventuelni podaljšek na Velikonočni otok nas pobarajte, da uredimo vse potrebne rezervacije in vam

podamo vse potrebne informacije.

Program po dnevih

Dan 1  Let v La Paz, pristanek in nočitev La Paz (Z) 

Dolga pot v La Paz, kjer prespimo.

Dan 2  Ogled La Paza, trga čarovnic, starega dela La Paza, z gondolami nad La Pazom, opcijsko:

lokalni wrestling cholit; nočitev La Paz (Z) 

Posvetimo se street fotografiji, saj je La Paz zelo živahno mesto in lahko rečemo, da je ena sama velika

tržnica. Obiščemo še trg čarovnic, staro mestno jedro (ulica Jaen) in se z gondolami zapeljemo na

razgkledne točke in iz njih s ptičje perspektive uživamo nad fascinantnimi pogledi na La Paz.

Dan 3  Dan za dodaten izlet (s kolesom po cesti smrti), nočni bus v Potosi 

Priporočamo spust s kolesom po cesti smrti, kjer pravtako lahko naredimo zanimive fotografije. Spustimo

se s skoraj 5.000 m.n.m. v džunglo na 1.3000 m.n.m.

Kdor ne kolesari, priporočamo kot alternativni izlet na Tiwanaku (pomemno arheološko območje) in do

jezera Titicaca.

Ponoči se z udobnim nočnim busom tipa polspalnik premaknemo v Potosi.

Dan 4  Obisk rudarjev v Potosiju, tržnice za rudarje, hoja po rovih, nočitev Potosi (Z) 

Potosi je bil nekdaj najbogatejše mesto na svetu, središče srebra. Obiščemo rudnik srebra - Cerro Rico.

Obisk začnemo s tržnico, kjer se rudarjem kupi dinamit, 96% alkohol in tobak. Pa seveda kokine liste,
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brez katerih si ni moč predstavljati življenja na bolivijski planoti. Obisk rudnika je posebno kulturno

doživetje, ki ga ne smete izpustiti. Kdor je malo klavstrofobičen, priporočamo, da se z enim od naših

lokalnih vodnikov po prve pol ure obrne, preden gremo še globje v rudnik.

Dan 5  Potosi, premik v Uyuni, nočitev Uyuni (Z) 

Jutranje fotkanje trgov in cerkva v Potosiju, zgodaj popoldne z loklanim busom naprej v Uyuni. Vožnje je

okoli 4 ure.

Dan 6  Z jeepi preko slanega jezera, tovarna soli, otok kaktusov, sončni zahod, spanje v hotelu iz

soli (K, V, Z) 

Uyuni je kavbojska pozabljena vas na hladnem bolivijskem altiplanu, ki pa se je zaradi Slanega jezera

Uyuni znašla na svetovnem zemljevidu najlepših naravnih znamenitosti. Preden začnemo našo tri

dnevno avanturo z jeepi preko slanega jezera in bolivijske planote, se ustavimo še na pokopališču

vlakov. Potem pa prvi dan preko slanega jezera in otoka kaktusov, s številnimi postanki za slikanje.

Dan 7  Z jeepi preko Bolivijske planote mimo vulkanov, visokogorskih jezer, nočitev Laguuna

Colorada (K, V, Z) 

Ta dan se peljemo po visokogorski puščavi, mimo aktivnih vulkanov, visokogorskih jezer vseh mogočih

barv (rdeče, turkizno, zeleno), spoznali pa se bomo z bogato fauno, kot so vikunje, alpake, viskače.

Dan 8  Z jeepi dalje, mimo najvišjih fumarol, term, jezer, vulkanov, prehod meje, obisk haciende s

teleskopom in slikanje/opazovanje zvezd, nočitev San Pedro de Atacama 

Ta dan se spoznamo z naravnimi pojavi, kot so fumarole in gejzirji. Zapeljemo se tudi preko Dalijeve

puščave, v jutranjem mrazu pa rit namočimo še v najlepših termah v divjini. Preden prečimo mejo s

Čilom si ogledamo še vulkan Llicancabur in strupeno smaragdno jezero pod njim. Sledi spust s planote v

Čile, do najbolj suhe puščave na svetu - Atacame.

Celotni trije dnevi upravičeno veljajo za najlepši izlet na svetu!

Blizu San Pedra zvečer spoznavamo tudi ozvezdja južnega neba (Južni križ, Kentaver) ter si skozi

teleskop ogledamo lepote Rimske ceste in se učimo slikanja zvezd.

Dan 9  S konji po dolini mrtvih, popoldne obisk doline lune in premik do Calame, let v Santiago,

nočitev Santiago (Z) 

V puščavi Atacama smo nastanjeni v oazi San Pedro. Od tam naredimo jutranji izlet s konji v dolino

mrtvih - res nepozabna izkušnja jahanja po kamniti in peščeni puščavi. Popoldne gremo še na izlet v

Dolino lune, kjer počakamo sončni zahod in se po tem zapeljemo do dobro uro oddaljene Calame, od

koder letimo proti Santiagu.

Dan 10  Ogled Valparaisa, povratek v Santiago in nočitev 

Premik v Valparaiso, romantično staro mesto ob morju: Nerudova hiša, stare tirne vzpenjače, barrio

Concepcion, poslikave stopnic. Po ogledu se s privat vozilom vrnemo v Santiago.

Dan 11  Let proti domu 
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V kolikor je let v dopoldanskih urah, se zapeljemo na letališče. V kolikor pa je let v popoldanskih urah,

skušamo narediti čimveč od naslednjega: ogled mesta Santiago z glavnim trgom, tržnica z ribami,

razgledni hrib San Cristobal.

Dan 12  Prihod domov. 

Ta dan priletimo na enega izmed bližnjih letališč in se zapeljemo proti domu.
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